

坚决防止未成年人沉迷网络游戏

——国家新闻出版署有关负责人就《关于进一步严格管理 切实防止未成年人沉迷网络游戏的通知》答记者问

——4版

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

石楼:大学生采摘红辣椒 志愿助农“三下乡”

本报讯(记者 木二东 通讯员 曹晶晶)近日,山西应用科技学院大学生“三下乡”暑期社会实践团20余名大学生在校团委书记的带领下深入石楼县裴沟乡乔子头村开展了志愿助农活动,与村民一起采摘辣椒。

时下,正是辣椒采收的时节,放眼望去都是红彤彤绿油油的辣椒。尽管烈日炎炎,也抵挡不了大家帮助农户采摘辣椒的热情。大家分工协作、相互配合,穿梭在田间,小心翼翼地蹲在辣椒丛中摘取着成熟的辣椒。刚开始大家都没有经验,摘起辣椒速度很慢,经过农业指导员的详细讲解,大家逐渐掌握了挑选辣椒和采摘辣椒的技巧,不仅速度逐渐快了起来,摘下来的辣椒也都鲜红饱满。带着对家乡土地的那份热忱,大学生们很激动,仿佛手里摘的不是辣椒,而是一份份乡村经济发展的期盼。不知不觉一天的忙碌结束了,事先准备好的几个大袋都装满了鲜红的辣椒。大家虽然累得汗流浹背,但是脸上却是开心的笑容。

在返程时大学生们纷纷表示,通过参加这次活动,了解到了农村的很多实际情况,学到了很多书本里学不到的知识。在今后的学习和生活中,要不断提高综合素质,为乡村振兴贡献自己的智慧和力量。

“此次采摘辣椒活动,是我们‘三下乡’活动中深入基层、走进农田的一项具体实践,大学生志愿者们团结友爱,互帮互助,共同完成了这次采摘辣椒活动。在此我呼吁广大青年志愿者能够积极投身家乡建设,为家乡的发展贡献自己的一份力量。”大学生梁效铭说。



大学生们与农民一起采摘辣椒

“吕梁日报社发展史展馆(报史馆)”资料征集启事

为了全面学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,进一步形成“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的良好氛围,全方位、多层次展示历代“吕报人”以党的新闻事业为己任,秉持艰苦奋斗、矢志不渝的吕梁精神,为吕梁经济社会高质量发展作出的重大贡献;全面再现《吕梁日报》从建区之初的一张“小报”(《吕梁通讯》)到现在“两报一端一网一平台”多媒体发展历程。吕梁日报社拟建立“吕梁日报社发展史展馆(报史馆)”,现面向社会公开征集下列有关史料

和实物:

- 1、《吕梁日报》《吕梁报》《吕梁通讯》有纪念意义的重要期刊原件、复制件;
 - 2、与《吕梁日报》发展有关的重要照片、手稿、通信、单据、图案、证件、书籍等;
 - 3、与《吕梁日报》发展有关的具有纪念意义的物品;
 - 4、与《吕梁日报》发展有关的重要奖章、荣誉证书等;
 - 5、与《吕梁日报》发展有关的其他重要资料、物品。
- 为了确保此项工作顺利进行,诚请社会各界给予大力

支持。对于所选用的资料和物品,我们将与提供者协商,以捐赠、有偿转让等形式取得,并对捐赠者给予荣誉奖励。

联系人:

史料收集组: 杜兴平 13803480831

实物收集组: 闫广明 13503580180

图片资料组: 王益炜 15903580081

影像资料组: 薛宝平 13546297000

吕梁日报社发展史展馆(报史馆)筹建领导组

2021年4月15日